



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106
Email: pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 4 Φεβρουαρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

4 Φεβρουαρίου, Παγκόσμια Ημέρα κατά του Καρκίνου Γρηγόρης Σταμούλης, Δήμαρχος Μεγαρέων: “Όλοι μαζί μπορούμε να νικήσουμε τον Καρκίνο”

Η 4η Φεβρουαρίου κάθε χρόνο, είναι αφιερωμένη παγκοσμίως στις πρωτοβουλίες κατά του Καρκίνου.

Σκοπός της είναι να δοθεί έμφαση στη διαπίστωση ότι μεγάλο μέρος των περιστατικών Καρκίνου μπορούν να αποφευχθούν μέσω της πρόληψης και ότι επίσης μεγάλο μέρος των θανάτων από καρκίνο μπορούν να αποφευχθούν μέσω της έγκαιρης διάγνωσης και της θεραπευτικής αντιμετώπισης. Αποτελεί δε μοναδική πρωτοβουλία βάσει της οποίας όλος ο κόσμος μπορεί να ενώσει τις δυνάμεις του για την καταπολέμηση της παγκόσμιας επιδημίας του Καρκίνου.

Ο Δήμος με το **ΚΕΠ υγείας** προσφέρει πολλές ευκαιρίες στους πολίτες να κάνουν δωρεάν προληπτικές εξετάσεις για τον Καρκίνο Τραχήλου της μήτρας, του μαστού, του προστάτη και του παχέος εντέρου.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων **Γρηγόρης Σταμούλης**, δήλωσε σχετικά:

«ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ τον καρκίνο κατά την πανδημία COVID-19».

Παραμένουμε δίπλα στους ασθενείς με καρκίνο, δίπλα στις οικογένειες και τους φροντιστές τους. Με σωστή προφύλαξη και με ασφάλεια, τους υποστηρίζουμε ψυχολογικά, φροντίζουμε για τη συνέχιση των θεραπειών τους. Δεν ξεχνάμε τους προληπτικούς ελέγχους ούτε τη σωστή παρακολούθησή τους. Δε φοβόμαστε, δεν αδιαφορούμε, μαθαίνουμε τι πρέπει να κάνουμε, εμβολιαζόμαστε. Ενημερωνόμαστε σωστά και προχωράμε μαζί για να νικήσουμε τον καρκίνο και σε αυτήν τη δύσκολη συγκυρία.

Ενώνουμε τη φωνή μας με όλους εκείνους, που υποστηρίζουν ότι βρισκόμαστε στο κατώφλι μεγάλων ανακαλύψεων, που θα φέρουν την ίαση όλων των μορφών του Καρκίνου.

Ο Καρκίνος δεν είναι ταμπού, δυστυχώς ακόμα υπάρχει γύρω μας, ας μην κλείνουμε τα μάτια κι ας έχουμε μία μεγάλη αγκαλιά για αυτούς, που νοσούν εξαιτίας του.

Ευχή μας είναι ο Καρκίνος να θεραπευτεί και να μην ξανακλάψουμε, για το θάνατο ενός προσφιλούς μας προσώπου και κανείς γονιός να μην ζήσει να νοσήσει το παιδί του και να μην δει την απώλειά του.

Όσοι νοσούν σήμερα μην πάψουν ποτέ να ελπίζουν και να μάχονται. Να μείνουν δυνατοί για να αντιμετωπίσουν τον γολγοθά τους. Όσοι αμύνονται και χαμογελούν είναι άξιοι συγχαρητηρίων και προσωπικά υποκλίνομαι στη δύναμη της ψυχής τους.

Η επιστήμη έχει αποδείξει ότι κάνει θαύματα ιδιαίτερα τώρα εν μέσω της πανδημίας του Κορωνοϊού. »

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**